

Es Inconstitucional la Propuesta del FMLN

La propuesta del FMLN-FDR de adelantar las elecciones para diputados y alcaldes de 1991 es inconstitucional porque no se puede acotar el periodo de esos funcionarios, recordó la diputada Miriam Mixco.

La Constitución Política, señaló la legisladora, establece en su artículo 124 que "los miembros de la Asamblea se renovarán cada tres años y podrán ser reelegidos. El periodo de sus funciones comenzará el primero de mayo del año de su elección".

Esta disposición es clara en el sentido de que los parlamentarios son elegidos para tres años, por lo que sería inconstitucional reducirles el periodo, subrayó la diputada Mixco, de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

De igual forma es para los alcaldes, señaló, ya que el Art. 202 de la Carta Magna también dice que estos funcionarios son elegidos para un periodo de

—Favor pase a la página 33.

Pdte. Arias Llega Hoy al País

El Presidente de Costa Rica, Oscar Arias, llegará hoy a esta capital para recibir un Doctorado Honoris Causa en Ciencias Políticas, que le otorgará la Universidad Centroamericana (UCA), informaron fuentes de la orden jesuita que regentea el centro.

Según los informantes, la asamblea general universitaria de la UCA decidió conferir la condecoración a Arias "por sus contribuciones al proceso de paz que se

—Favor pase a la página 9.



INCONSTITUCIONAL. La propuesta del FMLN-FDR de adelantar los comicios de 1991 es inconstitucional, afirma la diputada Miriam Mixco.



INVITAN A FORO. Suzanne Hannaux y Gerardo Tablas, directores de las Juventudes Unidas para el Desarrollo de El Salvador (JUDESA), invitan a estudiantes universitarios a participar en el foro "El reto actual de la juventud salvadoreña", el miércoles 20, en la Cámara de Comercio e Industria.

Lluvias Causan Daños en Carretera Panamericana

Daños de consideración, especialmente deslaves, han originado las torrenciales lluvias de los últimos días a la Carretera Panamericana, en el tramo comprendido entre Ilopan-

go y Cojutepeque, donde algunos puentes amenazan con caer.

Los daños más notorios están en los kilómetros 14 y 15, donde

—Favor pase a la página 9.

Diputados Contrarrestan la Desinformación en Europa

"Los ex-funcionarios de la Democracia Cristiana son los culpables de la tergiversación de la realidad del país que existe en Europa", declaró el presidente de la Asamblea Legislativa, Ricardo Alvarena, al regresar de una reu-

nión de la Unión Parlamentaria Mundial y del Parlamento Europeo.

La delegación del Congreso salvadoreño que viajó a Estrasburgo explicó a los parlamentarios europeos la

—Favor pase a la página 9.

Corte Confirma Detención de Militares Caso S. Sebastián

La detención de los militares implicados en la muerte de diez personas, en hechos ocurridos en San Sebastián, departamento de San Vicente, fue confirmada por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema, según informó una fuente ju-

dicial.

El máximo tribunal confirmó así el fallo pronunciado por la Cámara de la 3a. Sección del Centro, con sede en San Vicente, en contra de los acusados del hecho —aun no esclare-

—Favor pase a la página 11.

Banda de Extorsionistas Captura Policía Nacional

Pedro Angel Zepeda, Jorge Luis Zepeda, Rolando Alfredo Gavidia y Carlos Alberto Medrano fueron capturados por la Policía Nacional bajo cargos de haber participado en la extorsión, bajo amenazas de muerte, de una comerciante del barrio San Jacinto, al sur de San

Salvador.

Los referidos sujetos en forma anónima enviaban mensajes a la señora, en los que le exigían regulares cantidades de dinero, pues de lo contrario sería asesinada. Además le pedían que no informa-

—Favor pase a la página 47.



VALIOSO DONATIVO. El Club Rotario San Salvador Sur entregó medicinas, accesorios ortopédicos y otros equipos al hospital Rosales, por un valor de 150 mil dólares. El donativo fue enviado por los rotarios de Oakland, California. El Ing. Jorge Alberto Morales (Izq.), presidente, entrega los medicamentos al Dr. Fausto Cea Gil, director del nosocomio.

Planificación Gestiona Créditos en los EE. UU.

Un crédito adicional por 200 millones de dólares, para financiar la capacidad productiva de la empresa privada y crear fuentes de trabajo, ha gestionado el Gobierno salvadoreño

ante el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), informó una fuente oficial.

El Viceministro de Planificación, I.c. Er-

—Favor pase a la página 9.

Residentes en Montebello Temen Tragedia se Repita

A siete años de ocurrido el aluvión que causó decenas de muertes y dejó a unas 300 familias sin hogar, los habitantes del Reparto Montebello Poniente temen que la tragedia

a que persisten las causas que originaron el fatal fenómeno.

El 19 de septiembre de 1982, una avalancha de lodo que arrastraba rocas, árboles y todo lo

—Favor pase a la página 19.



FIRMAN CONVENIO. Un convenio de ayuda geotérmica fue firmado ayer por peroseros de la CEL y el Instituto de Investigaciones Eléctricas de México. Izq. a derecha: Lic. Héctor Fernando Valenzuela, de México; Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, presidente de CEL, e Ing. Francisco Granadino. Atrás, Dr. Mauricio Fuentes.

El Huracán 'Hugo' no Amenaza a El Salvador

Las tormentas de los últimos días se deben a "una zona de convergencia intertropical" y no al Huracán "Hugo", uno de los más fuertes de la presente temporada ciclónica atlántica, informan técnicos del Servicio Meteorológico.

El meteoro se desplazaba ayer tarde a 200 kilómetros por hora en dirección norte-oeste-norte de San Juan, Puerto Rico, paralelo a la Isla La Española (República Dominicana). "Por lo tanto, no hay ningún peligro que entre al Caribe y nos pueda afectar", dijo Pablo Ayala, técnico del Servicio Meteorológico.

Organismos de socorro informaron de quince muertos, seis mil damnificados y varios centenares de viviendas destruidas debido a las torrenciales lluvias de los últimos días.

Las zonas más afectadas son La Unión, San Miguel y Usulután, en

donde se han desbordado el río Grande y varias lagunas, entre ellas Olomega y El Jocotal cuyas aguas han inundado siete kilómetros de la carretera Litoral y miles de manzanas cultivadas y por lo menos una docena de caseríos.

Dijo el señor Ayala que las lluvias han sido producidas por el acercamiento de la zona de convergencia intertropical asociada al paso de una onda tropical que se extiende desde la Península de Yucatán, México, a El Salvador y resto de Centroamérica.

El desplazamiento de la banda húmeda, añadió, es lento, por lo tanto no se espera que la actual situación no varíe en las próximas horas. Sin embargo aseguró que desde este día las lluvias disminuirán en for-

—Favor pase a la página 19.